

# Z á p i s n i c a

*napísaná z mimoriadneho zasadnutia OZ Vojka nad Dunajom, ktoré sa uskutočnilo dňa 15. februára 2018 o 17.00 hodine v zasadačke Obecného úradu vo Vojke nad Dunajom*

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

## **Program:**

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Prerokovanie aktuálnej situácie v prednostnom systéme na kompe
5. Iné aktuálne otázky
6. Záver

### **1. Otvorenie zasadnutia**

Rokovanie OZ zahájil a viedol pán Ing. Donald Álló, starosta obce, (ďalej len starosta obce) ktorý konštatoval, že na základe prezenčnej listiny boli prítomní všetci poslanci, preto zasadanie vyhlásil za uznášaniaschopné.

### **2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Za zapisovateľku zápisnice starosta určil pracovníčku OcÚ - Anikó Bernáthovú. Za overovateľov zápisnice určil 2 poslancov: Angelu Vargovú a Ing. Blažeja Vargu.

Ďalej poznamenal, že sa celé zasadnutie nahráva na diktafón, ktorý bol OZ schválený.

### **3. Schválenie programu zasadnutia**

Program zasadnutia **OZ bol jednohlasne schválený.**

### **4. Prerokovanie aktuálnej situácie v prednostnom systéme na kompe**

Členovia OZ žiadali starostu, aby ich poinformoval o aktuálnej situácii ohľadne prednostného systému pri kompe. Starosta informoval OZ o aktualitách a skutočnostiach, ktoré sa za posledné dni nastali.

- Poslanec p. Ing.B.Varga sa spýtal starostu, v akej veci bol zaslaný list ministrovi ŽP?

Starosta odpovedal, že list bol preto zaslaný práve ministrovi ŽP, aby nám poskytl informáciu o súčasnej situácii prednostného systému pri kompe, nakoľko VODOHOSPODÁRSKA VÝSTAVBA, š.p. (ďalej len VV, š.p.) s nami vôbec nekomunikuje ohľadne tejto veci. Ďalej pán starosta oboznámil OZ aj s obsahom listu od p. ministra ŽP, v ktorom nás pán minister ubezpečoval, že situácia bude čoskoro aj v náš prospech vyriešená. Asi o dva dni sme obdržali list od p. generálneho riaditeľa VV, š.p., kde nám napísal, že tvrdíme nepravdivé veci, atď... Preto sme napísali ďalší list p.ministrovi ŽP, aby vedel o tejto odpovedi a o postoji VV, š.p..



Ďalej starosta informoval OZ, že po tejto odpovedi každá domácnosť v našej obci obdržala dvojjazyčný list, ktorý bol označený podpisom generálneho riaditeľa Ing. Daniela Kvoceru, Vodohospodárska výstavba, š.p., Bratislava. V liste je uvedené, že miestnym obyvateľom obcí Vojka nad Dunajom a Bodíky preto neboli čipové karty na nový prednostný systém na kompe doteraz vystavené, lebo starostovia (Vojka nad Dunajom, Bodíky) neposkytli žiadané potrebné údaje k vydaniu, t.j. zoznam dotknutých osôb a evidenčné čísla motorových vozidiel. Starosta uviedol, že VV, š.p., už bola viackrát z našej strany oboznámená, že v zmysle Zákona o ochrane osobných údajov, obce nie sú kompetentné poskytnúť takéto údaje. Tým by bol porušený zákon. Veď ani Generálne riaditeľstvo Policajného zboru pri vybavení prednostného systému na našu žiadosť nevydalo žiadny taký, či podobný zoznam, len zoznam EČV bez mená osôb a bez ich adries. Na základe tejto skutočnosti dal starosta vypracovať právnu analýzu, ktorá potvrdila hore uvedené, t.j. poskytnutím takýchto údajov by sa porušil Zákon o ochrane osobných údajov. Ďalej informoval OZ, že považuje za diskrimináciu aj tú skutočnosť, že obyvatelia obce Dobrohošť už cca 2 týždne disponujú s čipovými kartami a môžu využívať aj nový prednostný systém. Na základe získaných informácií, v obci Dobrohošť, pri vydávaní čipových kariet boli obyvatelia obce priamo oslovení pracovníkmi VV, š.p. o poskytnutí hore uvedených informácií, tak ako predpisuje zákon.

Starosta oboznámil OZ, že bude reagovať na list doručený obyvateľom obce Vojka nad Dunajom od VV, š.p. a poskytne (určite urobí) ďalšie právne kroky.

- Poslankyňa p. Mgr. T. Farkas sa spýtala, že prečo je potrebné zmeniť doterajší prednostný systém, nakoľko aj podľa nej boli užívatelia prednostného systému spokojní?

Starosta odpovedal, že naša obec, ako i obce Bodíky, Horný Bar, Rohovce vôbec nežiadali o zmenu prednostného systému, nakoľko aj starostovia ostatných obcí, ako i obyvatelia ich obcí boli s tým spokojní. VV, š.p. ale tvrdí opak - že sme zmenu žiadali všetci starostovia dotknutých obcí, čo ale nie je pravdou.

Podľa informácií starostu, starostovia dotknutých obcí chystajú vydať spoločné stanovisko v predmetnej veci. Ako náhle obdržíme toto ich stanovisko, bude členom OZ doručené.

Starosta ďalej uviedol, že z listu adresovaného generálnemu riaditeľovi Ing. D. Kvocerovi, VV, š.p., Bratislava - „Pripomienky k pripravovanému verejnemu obstarávaniu kompy“ zo dňa 26.07.2016 - tiež jasne vyplýva, že sme nežiadali o žiadnu zmenu. Navrhovali sme aj pravidelné kontrolovanie dodržiavania užívania prednostného systému na kompe, nakoľko podľa nás, zo strany niektorých starostov obcí nebola dodržaná predchádzajúca spoločná dohoda.

#### **OZ bralo na vedomie hore uvedené informovanie starostu.**

- Poslankyňa p. A. Vargová poznamenala, že informačné tabule ohľadne prevádzky kompy tiež málokedy fungujú správne.

- Poslanec p. Ing. I. Nagy navrhol, aby na web-stránke obce bola vytvorená nová záložka ohľadne informovania občanov o aktuálnej situácii v prednostnom systéme na kompe.

#### **OZ jednohlasne súhlasilo s hore uvedeným návrhom.**

- Poslanec Ing. I. Nagy navrhol, aby členovia OZ spísali spoločné vyjadrenie ohľadne situácie v prednostnom systéme na kompe – stotožnenie sa s názormi, konaniami a nevyhnutými právnymi krokmi starostu obce v tejto záležitosti.

#### **OZ jednohlasne schválilo hore uvedený návrh.**



## 5. Iné aktuálne otázky

➤ Starosta oboznámil OZ o možnosti objednania pečati rozvoja obcí a miest od Národného informačného strediska SR, a.s..

**OZ jednohlasne schválilo objednanie hore uvedenej pečati tak, ako v predchádzajúcom roku.**

➤ Poslankyňa p. A.Vargová oboznámila OZ ohľadne stravovníkov-detí v miestnej materskej škole o možnosti uplatnenia 3. finančného pásma nákladov na nákup potravín v zmysle zákona č. 390/2011 Z.z. od 01.01.2018. Navrhla, aby so zavedenou zmenou súvisiace zvýšené finančné prostriedky zabezpečovalo obec Vojka nad Dunajom, ktoré by predstavovali sumu cca 300,- EUR/rok.

**OZ jednohlasne schválilo hore uvedený návrh.**

➤ Starosta informoval OZ ohľadne podaných žiadostí na získanie dotácie na vyhlásené výzvy. Bude podaná aj žiadosť o dotáciu na rozšírenie detského ihriska v miestnej materskej škole, ako i na usporiadanie Dňa sv.Štefana.

**OZ bralo na vedomie hore uvedené informovanie starostu.**

➤ Starosta informoval OZ o stave projektu ohľadne rekonštrukcie miestneho rozhlasu, kde sa začne vykonať prieskum trhu a v nadväznosti na to pred tým bolo objednané spracovanie projektovej dokumentácie. Približný termín vykonania rekonštrukčných prác bude možné pravdepodobne v mesiaci apríl t.r..

**OZ bralo na vedomie hore uvedené informovanie starostu.**

➤ Starosta informoval OZ ohľadne projektu „Rekonštrukcia strechy materskej školy“. Boli získané finančné prostriedky od Bethlen Gábor Alap, Budapest. Bolo vykonané verejné obstarávanie na vykonanie týchto rekonštrukčných prác, v ktorom bol vybraný uchádzač p.O.Čech zo Šamorína-Mliečno. V nadväznosti na to bude podpísaná zmluva o dielo.

**OZ bralo na vedomie hore uvedené informovanie starostu.**

➤ Starosta informoval OZ o rokovaníach s predstaviteľmi Slovenskej pošty, a.s. ohľadne premiestnenia miestnej pošty do nových priestorov v budove obecného úradu vo Vojke nad Dunajom.

**OZ bralo na vedomie hore uvedené informovanie starostu.**

➤ Poslanec p. L.Horváth navrhol, aby na budúce zasadnutie OZ boli pozvaní rodičia, ktorým sa v roku 2017 narodilo dieťa (s trvalým pobytom vo Vojke nad Dunajom) a boli im odovzdané schválené peňažné príspevky.

**OZ jednohlasne súhlasilo s hore uvedeným návrhom.**

## Záver

Na záver sa starosta obce poďakoval prítomným za schválenie navrhnutého uznesenia, ako aj za účasť a zasadnutie OZ ukončil.



Overovatelia:

Angela Vargová

Ing. Blažej Varga

Vo Vojke nad Dunajom, 23.02.2018



Ing. Donald Álló  
starosta obce